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ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ TOY ΕΟΠΥΥ 

Τέλος οι δωρεάν φυσικοθεραπείες 
Μετά από απόφαοη του Περιφερειακού Τµήµατος Φυσικοθεραπευτών Μαγνησίας 
To χέρι βαθιά στη τσέπη βάζουν από χθες οι 

ασφαλισµένοι του ΕΟΠΥΥ, προκειµένου να 
πληρώσουν τις φυσικοθεραπείες τους, καθώς 

αποφασίστηκε από το Περιφερειακό Τµήµα 
Φυσικοθεραπευτών N. Μαγνησίας αναστολή παροχής 

φυσιοθεραπευτικών υπηρεσιών. 

Στην παραπάνω ενέργεια προχώρησαν από 
χθες οι φυσιοθεραπευτές της Μαγνησίας 
που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ. Κατά 

την προχθεσινή συνέλευση του Περιφερειακού 
Τµήµατος Φυσικοθεραπευτών Μαγνησίας 

τα µέλη του στην πλειοψηφία τους υιοθέτησαν 
πλήρωςτηναπόφασητου Πανελληνίου 

Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών για πενθήµερες 
επαναλαµβανόµενες αναστολές των 

συµβάσεων µε τον ΕΟΠΥΥ. 
Ετσι, οι ασφαλισµένοι του ΕΟΠΥΥ θα υποχρεώνονται 

να καταβάλουν στους φυσιοθεραπευτές 
τους ολόκληρο το αντίτιµο για τις 

συνεδρίες φυσικοθεραπειών και να διεκδικούν, 
στη συνέχεια,τηναποζηµίωσήτους από 

τις οικονοµικές υπηρεσίες του Οργανισµού. 
Οι φυσιοθεραπευτές στράφηκαν προς αυτήντην 

κατεύθυνση ως ένδειξη διαµαρτυρίας 

για την «αδιανόητη», όπως χαρακτηρίζουν 
απόφαση της πολιτικής ηγεσίας και του Εθνικού 

Οργανισµού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας, 
να τους στερήσει πάνω από τα µισά φετινά 

δεδουλευµένα τους. 
Την ίδια στιγµή σχετικά µετο κόστος της φυσιοθεραπευτικής 

συνεδρίας αναφέρουν ότι 
«µετά από περικοπή 38% πέρυσι το Νοέµβριο, 

βρίσκεται σήµερα στα 15 ευρώ. Με τις 
νέες αποφάσεις του ΕΟΠΥΥ, οι συµβεβληµένοι 

φυσιοθεραπευτές θα αµειφθούν µε 
5,6€ τη συνεδρία. Στην πράξη, δεν θα πληρωθούν 

για 6 µήνες του 2013! Επίσης υπάρχουν 
αντισυνταγµατικές και παράλογες ρυθµίσεις 
του clawback, όπου ζητούν για ατοµικές 

παραβάσεις συλλογική ευθύνη, τιµωρώντας 
το σύνολο ενός κλάδου εξαιτίας της 

αδυναµίας του ΕΟΠΥΥ να ελέγξει παραβατικές 
συµπεριφορές προκλητής ζήτησης ελάχιστων 

παρόχων». 
Τέλος, σηµειώνουν ότι n πολιτική του 

Υπουργείου Υγείας εξοντώνει τα εργαστήρια 
φυσικοθεραπείας, «κλείνοντας το µάτι» στις 
µεγάλες επιχειρήσεις των Κέντρων Αποκατάστασης, 

ετοιµάζοντας νέους Κανονισµούς 
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Ano χθες οι ασφαλισµένοι του ΕΟΠΥΥ στη Μαγνησία θα πληρώνουν από την τσέπη τους 
τις φυσικοθεραπείες τους 
Υγείας µε στόχο να στέλνουν εκεί τους ασφαλισµένους. 

«Η φυσικοθεραπεία δεν είναι πολυτέλεια. 
Είναι ο ακρογωνιαίος λίθος της επιστήµης 

της αποκατάστασης. Έχει αποδείξει 
την αποτελεσµατικότητά της στο να µειώνει 

µακροπρόθεσµα τη φαρµακευτική δαπάνη, 
να µειώνει τις χαµένες εργατοώρες και να 
προσφέρει ποιότητα ζωής στους ασφαλισµένους», 

καταλήγει n ανακοίνωσή τους. 
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